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4a. Istnieje wiec prostokat, o roznych bokach x iy, o wiekszym polu.
Zapisz rownanie, okreslajgce, ze obwod tego prostokata rowny jest obwodowi

naszego kwadratu: Y
\
7.Zapisz powyzszy warunek w postaci prostszego rownania rownowaznego i
sprawdz poprawnos$¢ przeksztatcenia:
Y,

8.Ustalmy, ze x jest krotszym, a y — dluzszym bokiem prostokata. Zapisz w postaci
rownania, ze bok o diugosci x jest o z krétszy od a, gdzie 0 < z < a. Sprawdz
poprawnosg¢:

y,

(" )
9.Do réwnania z punktu 7 wstaw za x to co otrzymate$ w punkcie 8. Sprawdz
poprawnosg¢:

\_ J

( )
10.Przeksztat¢ réwnanie 9 na prostsze rownowazne mu i sprawdz poprawnosc:

\_ J

(" h
11.Wyznacz y z rownania 10. Sprawdz poprawnosc¢:

. Y,

(- )
12.Zapisz wyrazenie algebraiczne okreslajgce pole prostokagta o bokach x iy
uwzgledniajgc zaleznosci wyznaczone w punktach 8 i 11 Sprawdz poprawnosc:

- ,

13.Przeksztat¢ wyrazenie do najprostszej postaci mnozgc sumy algebraiczne i
redukujgc wyrazy podobne. Sprawdz , czy wykonates poprawnie przeksztatcenia
Powinienes$ otrzymaé ponizszy wynik: a’ - z*

\_ Y,
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